

聖約翰科技大學102學年度第1學期

商管學院「2013 兩岸經濟管理學科學術研討會」執行成果報告

本校陳校長及商管學院陳院長致詞



本校商管學院陳院長、兩岸學術交流中心李主任、資管系張主任等人參與「2013 兩岸經濟管理學科學術研討會」



本校商管學院在「2013 兩岸經濟管理學科學術研討會」安排多元化辦學交流與宣講會



大連大學經管學院建院30周年暨2013兩岸經濟管理學科學術研討會合影



日期：2013年12月20日(五)

地點：大連大學創想賓館

主題：2013 兩岸經濟管理學科學術研討會

主辦人：陳智湧院長

參加人員：本校陳校長、劉研發長、商管學院陳院長等師生13人、大連大學及兩岸學術先進

參加人數：約200人

活動成果：

為強化兩岸學術交流，本校商管學院與大連大學經濟管理學院於2013年12月20日共同舉辦「2013 兩岸經濟管理學科學術研討會」，本次研討會之主題為多元、開放、交流、提升，參加人員包括：本校陳金蓮校長、研究發展處劉伯祥研發長、商管學院陳智湧院長、兩岸學術交流中心李棟梁主任、資管系張維新主任、企管系張義杰主任、劉育綜老師、行流系楊玲主任、觀光系黃燕玉主任、財金系羅玟甄老師及工管系研究生等13人，而大連大學則有潘成勝校長、王文波副校長、李玉光副校長、經濟管理學院金南順院長、領導、各教研室主任、老師以及研究生參與，規模可說是盛大空前。透過研討與交流之機會，分享學術研究成果與加強雙邊互動交流。

研討會收錄來自20所兩岸大專院校有關人力資源管理、文化與管理創新、國際化與企業戰略管理、電子商務與市場營銷、管理科學與工程、金融創新等領域論文100餘篇。會中除有學術成果及論文發表之外，更安排多元化辦學交流與招生宣講會、共建校友創業與發展平台交流會。陳智湧院長在會中陳述商管學院辦學理念與教育目標，各系主任說明專業發展特色，與現場師生互動甚佳，對兩岸短期研修招生助益匪淺。而兩岸學者透過學術交流，瞭解兩岸經濟現況和學術差異，更開啟雙方學術合作之機會。